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Sdělení uživatelům informačního portálu http://www.tul.cz/studenti/firemni-praxe-a-temata



Vážené uživatelky, vážení uživatelé informačního portálu, který je určen k přenosu informací od firem a institucí ke studentům Technické univerzity v Liberci.
Velice si vážím vašeho zájmu a množství zveřejněných informací na našem portálu. Vyjadřujete zájem o naše studenty, budoucí absolventy a o dění v akademické obci Technické univerzity v Liberci. Náš portál hodnotí po roce zkušebního provozu svoji činnost nejen z pohledu cílových skupin, ale též v kontextu dalších informačních zdrojů na Technické univerzitě v Liberci. 
Od 1. 10. 2016 bude uveřejnění informací zpoplatněno částkou 2.000,- Kč (včetně DPH) za jedno podání, přičemž informace bude zveřejněna na dobu 3 měsíců, pokud nebude ze strany zadavatele vznesen požadavek na ukončení zveřejnění ještě před uplynutím této lhůty. Uvedená částka je dána do souladu s poplatky požadovanými fakultami a poslouží k dalšímu rozvoji informačního systému na Technické univerzitě v Liberci. Poplatek se nevztahuje na firmy, se kterými má Technická univerzita podepsánu rámcovou smlouvu o spolupráci, neboť informační aktivity směřované na studenty jsou jedním z pilířů spolupráce, ke které se obě strany zavázaly.
Věřím, že uvedená změna neovlivní váš zájem o prezentaci svých nabídek a informací, které směřujete k našim studentům všech studijních programů a k absolventům, kteří hledají své budoucí místo v aplikační sféře nejen v libereckém regionu. 


S pozdravem



prof. Dr. Ing. Pavel Němeček
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