Z á p i s

z XXIII. zasedání Správní rady Technické univerzity v Liberci dne 13. listopadu 2009 

Přítomni:
Ing. Bartoňová, Dr. Drábek, Bc. Eichler, Ing. Kittner, Ing. Matoušek, prof. Musil, Ing. Neuman, MUDr. Sobotka, doc. Šperlink, prof. Vavřín
Omluven:
Ing. Juříček

Neomluven:
P. Skokan  

Přizváni:
rektor Konopa, prorektor Kůs, kvestor Stach

Ověřovatelé zápisu: prof. Musil, Ing. Matoušek. 

Úvodem představil rektor Konopa členům Správní rady prorektora Zdeňka Kůse, který byl Akademickým senátem TUL zvolen kandidátem na nového rektora Technické univerzity v Liberci s účinností od 1. února 2010.

1. Aktualizace Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké nebo další tvůrčí činnosti pro rok 2010 
Správní rada projednala výše uvedenou Aktualizaci Dlouhodobého záměru pro rok 2010 doplněnou seznamem decentralizovaných i centralizovaných rozvojových projektů TUL pro rok 2010 a seznamem projektů Evropských sociálních fondů - Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Diskuse byla zaměřena zejména na:

· konkretizaci spolupráce s podnikatelskou sférou;

· podíl TUL na připravovaném Národním kvalifikačním rámci v technických oborech;

· doporučení, aby v tabulce Počty studentů 2004-2008 bylo  provedeno rozdělení na počty bakalářských a počty magisterských studentů a byl vyjádřen trend a záměr podílu těchto studentů;
· finanční zajištění rozvoje TUL včetně rozvoje materiálně technické základny.

Vzhledem k tomu, že vysoké školy budou v příštím roce zpracovávat Dlouhodobé záměry na další pětileté období, doporučila Správní rada, aby vedení Technické univerzity v Liberci věnovalo přípravě Dlouhodobého záměru velkou pozornost a zaměřilo se nejen na jednotlivé připomínky, ale zejména na zvýšení kontrolní činnosti.
2. Zřízení věcného břemene 
Technická univerzita v Liberci v rámci rekonstrukce tepelného zdroje v ulici Bendlova předpokládá změnu topného média z páry na plyn. Pro nový odběr plynu je nutná dostavba plynovodu a přípojky. Vybudovaný plynovod bude částečně veden přes pozemek univerzity s předpokládanou délkou průchodu plynárenského zařízení 5,2 m. 
Vzhledem k této skutečnosti předložila Severočeská plynárenská, a.s. návrh smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům s plynovodní přípojkou k nemovitosti univerzity - pozemkové parcele č. 2862/2 o výměře 1652 m2 vedené jako ostatní plocha - manipulační plocha. Uvedená nemovitost je zapsána na LV č. 4134 pro katastrální území Liberec, obec Liberec u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, KP Liberec.
Správní rada vyslovila se zřízením věcného břemene souhlas.

3. Různé:
· Předseda Senátu Parlamentu ČR MUDr. Sobotka vznesl dotaz na autobusovou zastávku v Liberci - Harcově.

· Kvestor informoval Správní radu o stavu pohledávky za Organizačním výborem MS 2009.  

· Náměstkyně ministryně školství Ing. Bartoňová informovala Správní radu o finanční kontrole, kterou na TUL provádělo MŠMT. 

· Prorektor Kůs seznámil Správní radu s hlavními body svého volebního programu.

· Správní rada byla informována o současném stavu projektu TUL připravovaného v rámci Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace „Centrum pro nanomateriály, pokročilé technologie a inovace“.
· Předseda Správní rady prof. Musil poděkoval dosavadnímu rektorovi prof. Konopovi za jeho práci a zároveň mu popřál hodně pracovních a osobních úspěchů v jeho další činnosti. 

Zapsala:


Vlasta Vozáková, tajemnice Správní rady

Schválili: 


prof. JUDr. Jan  Musil, CSc., předseda Správní rady





dne 19.11.2009




Ing. Ladislav Matoušek, člen Správní rady




dne 23.11.2009
