Z á p i s
z  XXII. zasedání Správní rady Technické univerzity v Liberci dne 22. května 2009
Přítomni: 
Ing. Bartoňová, Dr. Drábek, Ing. Juříček, Ing. Matoušek, prof. Musil, 

Ing. Neuman, MUDr. Sobotka, prof. Vavřín

Omluveni:
Bc. Eichler, Ing. Kittner, P. Skokan, Ing. Šperlink

Přizváni:
rektor Konopa, kvestor Stach

Ověřovatelé zápisu: Prof. Musil, Ing. Neuman.
Úvodem byla přivítána nová členka Správní rady Ing. Eva Bartoňová, náměstkyně ministryně školství, mládeže a tělovýchovy; druhý nově jmenovaný člen Bc. Stanislav Eichler, hejtman Libereckého kraje, byl z jednání omluven.
1. Volba druhého místopředsedy Správní rady
Volební komise pracovala ve složení : 
      
prof. Musil, MUDr. Sobotka, prof. Vavřín.

Volba místopředsedy:  navržená kandidátka:  
Ing. Eva Bartoňová
        výsledek volby: 
       
7 členů pro; 1 člen se zdržel hlasování 

Druhým místopředsedou Správní rady byla jednomyslně zvolena:  Ing. Eva Bartoňová.
2. Výroční zpráva o činnosti Technické univerzity v Liberci za rok 2008

Správní rada projednala a vzala na vědomí Výroční zprávu o činnosti TUL za rok 2008. Diskuse byla všeobecně zaměřena na:

· úroveň bakalářského i magisterského studia; 
· studium zahraničních studentů; 
· uplatnění absolventů; 
· školné i zápisné, které v současné době navrhuje Univerzita Karlova v Praze; zápisné bude podle návrhu UK diskutováno i na zasedání Pléna České konference rektorů dne 11.6.2009. Správní rada bude o výsledcích jednání ČKR informována na svém příštím zasedání.
3. Výroční zpráva o hospodaření Technické univerzity v Liberci za rok 2008

Správní rada projednala Výroční zprávu o hospodaření TUL za rok 2008 společně  s uzavřeným rozpočtem roku 2008.

V tomto roce hospodařila univerzita s kladným hospodářským výsledkem ve výši 10.983 tis. Kč, který je celý tvořen výsledkem z doplňkové činnosti. Hospodaření v hlavní činnosti bylo vyrovnané. Zůstatek  příspěvku na vzdělávací činnost ve výši 3.172 tis. Kč byl převeden do fondu provozních prostředků. Celý hospodářský výsledek je navržen k převodu do rezervního fondu. 
Správní rada byla dále podrobně seznámena se Souhrnnou roční zprávou o výsledcích finančních kontrol interního auditu za rok 2008 Technické univerzity v Liberci, které byly zaměřeny na

· audit zadávání veřejných zakázek;

· audit nakládání s institucionální podporou na vědu a výzkum;

· audit nakládání s účelovou podporou na vědu a výzkum.

Podrobně jsou závěry interního auditu obsaženy v Příkazu rektora č. 1/2009, se kterým byli seznámeni všichni vedoucí pracovníci, odpovědní pracovníci i řešitelé jednotlivých projektů.

Aktuální informace o použití prostředků státního rozpočtu na Mistrovství světa v klasickém lyžování budou Správní radě předloženy na jejím příštím zasedání, protože kontrola použití prostředků státního rozpočtu na toto mistrovství světa nebyla dosud ukončena. 

4. Rozpočet Technické univerzity v Liberci na rok 2009

Správní rada projednala informaci rektora a kvestora o přípravě rozpočtu Technické univerzity v Liberci na rok 2009, který byl připraven podle výkonových a provozních parametrů jednotlivých fakult a s přihlédnutím k přípravě projektu pro prioritní osu 1.4 Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace, kde TUL předpokládá omezení čerpání prostředků FRIMu pro jejich použití jako povinnou spoluúčast na projektu. Záměrem vedení univerzity je optimalizace chodu fakult podle výkonů a podílů na využití budov a s tím spojených služeb.
5. Změna souhlasu se vzájemným majetkovým vypořádáním

Správní rada Technické univerzity v Liberci vyslovila na svém XVII. zasedání dne 3.11.2006 souhlas s rozšířením vzájemného majetkového vypořádání mezi Statutárním městem Liberec a Technickou univerzitou v Liberci, které se ze strany univerzity týkalo pozemkových parcel v lokalitě územní rezervy univerzity v katastrální území Starý Harcov – Na Skřivanech.

Podle připraveného projektu pro územní rozhodnutí na rekonstrukci obslužné komunikace procházející územní rezervou, který předpokládal rozšíření komunikace na sousední pozemkové parcely č. 1300 a 440 z majetku univerzity, mělo dojít k oddělení a převedení do majetku Statutárního města Liberec částí č. 14 a 15 uvedených pozemkových parcel o výměrách 146 m2 a 1.865 m2.

K uvedenému převodu dosud nedošlo. Během projektové přípravy pro územní řízení došlo ke změně řešení, které nyní předpokládá oddělení částí č. 5 a 6 o výměrách 173 m2 a 1.677 m2. Celkově se požadovaný zábor zmenšil o 161 m2.

Správní rada vyslovila jednomyslně souhlas s výše uvedenou změnou svého předchozího souhlasu o vzájemném majetkovém vypořádání mezi Statutárním městem Liberec a Technickou univerzitu v Liberci - převedení částí č. 5 a 6 pozemkových parcel č. 1300 a 440 o výměrách 173 m2 a 1.677 m2 z majetku Technické univerzity v Liberci do majetku Statutárního města Liberec.

Zapsala:


Vlasta Vozáková, tajemnice Správní rady




Blanka Hanušová

Schválili: 


prof. JUDr. Jan  Musil, CSc., předseda Správní rady





dne 9. června 2009




Ing. Pavel Neuman, člen Správní rady




dne 11. června 2009  
