Vyjádření Správní rady Technické univerzity v Liberci 

· k Výroční zprávě o činnosti Technické univerzity v Liberci za rok 2007,

· k Výroční zprávě o hospodaření Technické univerzity v Liberci za rok 2007 a

· k rozpočtu Technické univerzity v Liberci na rok 2008

Jednání Správní rady bylo svoláno e-mailem na 23. května 2008; tento termín se na základě vyjádření členů Správní rady nemohl uskutečnit z důvodu nedostatečné účasti členů Správní rady.

Byl proto navržen další termín na pátek 6. června 2008, který - rovněž z nedostatečné účasti členů Správní rady - musel být odvolán.

Protože podle § 15 zákona o vysokých školách č. 111/1998 Sb. se Správní rada k navrhovaným bodům programu (rozpočtu vysoké školy a k výroční zprávě o hospodaření a hodnocení činnosti vysoké školy) vyjadřuje, rozhodl předseda Správní rady prof. Vavřín po dohodě s rektorem prof. Konopou, že všichni členové Správní rady budou vyzváni, aby svá vyjádření a připomínky zaslali písemně nebo elektronicky (dopis přiložen u originálu tohoto vyjádření). 
Svá vyjádření zaslali elektronicky čtyři členové Správní rady: Ing. Kittner, Ing. Kulhánek, Ing. Matoušek a Petr Skokan; uvedli, že k předloženým materiálům nemají připomínky (vyjádření jsou rovněž připojena u originálu). 

Zbývajících osm členů se nevyjádřilo a proto se má za to, že k těmto materiálům nemají  žádné připomínky (článek 4, bod (8) Statutu Správní rady Technické univerzity v Liberci). 

Závěr: 

Správní rady byla seznámena a vzala na vědomí

· Výroční zprávu o činnosti Technické univerzity v Liberci za rok 2007,

· Výroční zprávu o hospodaření Technické univerzit v Liberci za rok 2007 a

· Rozpočet Technické univerzit v Liberci na rok 2008. 
V Liberci dne 21. července 2008 







prof. Ing. Petr  V a v ř í n , DrSc. 







         předseda Správní rady
