Z á p i s

ze XVII. zasedání Správní rady Technické univerzity v Liberci dne 3. listopadu 2006 

Přítomni:
Ing. Beneš, Dr. Ing. Drábek, Ing. Kittner, Ing. Křivohlávek, Prof. Musil, 

Ing. Nosek, MUDr. Sobotka, Doc. Šperlink, Prof. Vavřín

Omluveni:
Ing. Karl, Ing. Kulhánek, Ing. Matoušek

Přizváni:
rektor Konopa, kvestor Stach 

Ověřovatelé zápisu: Prof. Vavřín a Ing. Nosek.

Úvodem byl přivítán nový člen Správní rady primátor Města Liberce Ing. Jiří Kittner, který byl členem této Správní rady již v minulém šestiletém období; ministryní školství byl však jmenován až s účinností od 1. října 2006. 

Program jednání byl doplněn o bod týkající se návrhu na rozšíření vzájemného majetkového vypořádání mezi Statutárním městem Liberec a Technickou univerzitou v Liberci.
1. Aktualizace Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké a další tvůrčí činnosti Technické univerzity v Liberci pro rok 2007
Správní rada projednala výše uvedenou Aktualizaci Dlouhodobého záměru TUL pro rok 2007. V obsáhlé diskusi se zabývala zejména:

· propojením ateliérů evropských vysokých škol uměleckého směru, jehož výsledkem by měl být vznik nové mezinárodní výukové umělecké instituce „Evropská akademie umění“;

· transformací struktury Fakulty mechatroniky a mezioborových inženýrských studií pro zajištění výzkumných činností v rámci Programu národního výzkumu;

· rozšiřováním nabídky kombinované formy studia podle poptávky průmyslu, veřejné správy, školství a zdravotnictví (detašovaná pracoviště TUL) a náklady  spojenými s tímto studiem;
· přechodem Fakulty pedagogické na strukturované studium a předložením k akreditaci dalších (ne)učitelských bakalářských a navazujících magisterských a doktorských studijních programů;

· spoluprací TUL s významnými domácími i zahraničními firmami, zejména co se týká uplatnění absolventů;
· rozvojem informačních systémů Univerzitní knihovny TUL - spolupráce s Krajskou vědeckou knihovnou v Liberci;

· ubytovacím a stravovacím zařízením - možnost dodávek stravy do libereckých středních škol;
· zřízením a začleněním vydavatelství do organizační struktury TUL.

Zároveň členové Správní rady konstatovali, že aktualizaci Dlouhodobého záměru věnovalo vedení TUL patřičnou pozornost a s projednaným dokumentem vyslovili souhlas. 
2. Prodej pozemku Libereckému tenisovému klubu

Správní rada Technické univerzity v Liberci vyslovila na 7. zasedání  (16. listopadu 2001) souhlas s odprodejem pozemkové parcely p.č. 2855/16 v katastrálním území Liberec z vlastnictví Technické univerzity v Liberci do vlastnictví Libereckého tenisového klubu.

Liberecký klub požádal následně TUL o odprodej další části pozemkové výše uvedené parcely č. 2855/8, která by mu umožnila dobudování jeho areálu.

Geometrickým plánem č. 3933-125/2006 ze dne 2.8.2006 byla z uvedené pozemkové parcely oddělena část s p.č. 2855/18 o výměře 1.330 m2. Parcela č. 2855/8 má nyní novou výměru 8.579 m2. Parcela č. 2855/18 byla pro potřeby prodeje oceněna znaleckým posudkem č. 4700-249/2006 znalce Ing. Petra Horáka ze dne 8.8.2006.
Vzhledem k charakteru pozemku, který neumožňuje využití tohoto pozemku pro potřeby univerzity a zpracovaným generelem není uvažován jako pozemková rezerva, vyslovila  Správní rada jednomyslně souhlas s prodejem další části pozemkové parcely 2855/18 o výměře 8.579 m2 zapsané u Katastrálního úřadu v Liberci Libereckému tenisovému klubu za kupní cenu 40.960,- Kč (znalecký posudek ze dne 8.8.2006).
3. Návrh na rozšíření vzájemného majetkového vypořádání

Technická univerzita v Liberci měla právo hospodaření k pozemkům, které podléhaly režimu zákona č. 229/91 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku v platném znění a které byly roce 1998 v souladu s § 17, odstavcem 6 tohoto zákona bezúplatně převedeny do správy Pozemkového fondu ČR.

Mimo jiné šlo o pozemkovou parcelu 279/13, orná půda, o výměře 5.959 m2 v katastrálním území Starý Harcov, obec Liberec.

Novela zákona č. 569/91 Sb., o Pozemkovém fondu ČR, umožnila v roce 2002 bezúplatný převod pozemků ze správy pozemkového fondu do majetku univerzity.

Mimo jiných požádala univerzita i o vrácení pozemkové parcely 279/13. Při prověřování nabývacích titulů této parcely bylo u jejích částí zjištěno, že jde o historický majetek obce – města Liberec. Tyto části, pozemkové parcely č. 279/57, 279/60 a 279/61 o výměrách 880, 1.326 a 83 m2, byly geometrickým plánem č. 1351-211/2003 odděleny z pozemkové parcely 279/13 a převedeny do majetku Statutárního města Liberec.

Protože jde o majetek, který je ve zpracovaném generelu uvažován jako majetek potřebný pro další rozvoj univerzity a tedy je potřebný k zajištění vzdělávací, vědecké, výzkumné a vývojové činnosti při uskutečňování akreditovaných studijních programů, požádala Technická univerzita v Liberci Statutární město Liberec o převod dotčených pozemkových parcel do jejího majetku.

V lokalitě územní rezervy Technické univerzity v Liberci, katastrální území Starý Harcov – Na Skřivanech, je připraven projekt pro územní rozhodnutí na rekonstrukci obslužné komunikace procházející územní rezervou. Projekt rekonstrukce předpokládá rozšíření komunikace na sousední pozemkové parcely č. 1300 a 440, které jsou v majetku univerzity. Pro stavební řízení je nutné majetkové vypořádání – převod do majetku Statutárního města Liberec oddělených částí č. 14 a 15 o výměrách 146 m2 a 1.865 m2.

Vzhledem k uvedeným skutečnostem vyslovila Správní rada Technické univerzity v Liberci jednomyslně souhlas s rozšířením vzájemného majetkového vypořádání mezi Statutárním městem Liberec a Technickou univerzitou v Liberci.
Zapsala:
Vlasta Vozáková, tajemnice Správní rady

Schválili:
Prof. Ing. Petr Vavřín, DrSc., předseda Správní rady



dne 8. listopadu 2006 



Ing. Stanislav Nosek, člen Správní rady



dne 8. listopadu 2006 

