Z á p i s

ze XVI. zasedání Správní rady Technické univerzity v Liberci dne 23. června 2006 

Přítomni:
Dr. Ing. Drábek, Ing. Matoušek, Prof. Musil, Ing. Nosek, MUDr. Sobotka, 

Doc. Šperlink, Prof. Vavřín

Omluveni:
Ing. Beneš, Ing. Karl, Ing. Křivohlávek, Ing. Kulhánek 

Přizváni:
rektor Konopa, kvestor Stach, 

V den zasedání měla Správní rada Technické univerzity v Liberci 11 členů. 

Správní rada nebyla usnášeníschopná a proto předseda Prof. Vavřín rozhodl o hlasování způsobem „per rollam“ (článek 4 odst. 7 Statutu správní rady).

Písemná vyjádření jednotlivých členů správní rady jsou přiložena k originálu zápisu.

Program byl schválen bez připomínek.

Ověřovatelé zápisu: Prof. Vavřín a Ing. Nosek.

1. Rozpočet Technické univerzity v Liberci na rok 2006 
Správní rada projednala informaci rektora a kvestora o přípravě a schválení rozpočtu TUL na rok 2006 a uzavření rozpočtu za rok 2005. Ke schválenému rozpočtu neměla připomínky, naopak pozitivně zhodnotila filozofii, kterou se vedení univerzity řídí při jeho sestavování.

2. Výroční zpráva Technické univerzity v Liberci za rok 2005

Správní rada projednala Výroční zprávu TUL za rok 2005;  diskuse byla zaměřena zejména na:
· programy celoživotního vzdělávání, Univerzita třetího věku - doporučeno rozšířit o komentář, ve kterém by mělo být vyzvednuto zejména významné zapojení Centra dalšího vzdělávání do různých grantových projektů;

· velké rozdíly mezi počty přihlášených, přijatých a zapsaných studentů (jde zejména o technické obory);
· snižování počtu výpůjček a návštěv v Univerzitní knihovně, které je však kompenzováno elektronickým poskytováním informací;

· trvale nízký počet profesorů a docentů;

· zapojení do řešení projektů v programech výzkumu a vývoje - chybí projekty EUREKA, málo programů financovaných z Evropské unie;

· činnost fakult - doporučeno sjednotit rozsah a strukturu uváděných informací pro možnost srovnání;

· další aktivity školy - doporučeno u některých aktivit rozšířit informaci (např. počty účastníků);

· přehled darů - doporučeno doplnit o seznam partnerských firem, které v rámci spolupráce s TUL zapůjčují univerzitním pracovištím vybavení laboratoří apod. (podporují školu) a těmto jako partnerům poděkovat;
· Ústav zdravotnických studií - počty přijímaných studentů;

· nedostatečnou mobilitu studentů;

· zahraniční kontakty - nepoměr mezi výjezdy do zahraničí a přijetím zahraničních hostů.

Správní rada vzala Výroční zprávu Technické univerzity v Liberci za rok 2005 na vědomí a doporučila, aby připomínkami z diskuse se vedení Technické univerzity v Liberci zabývalo při přípravě a zpracování Výroční zprávy TUL za rok 2006.
3. Výroční zpráva o hospodaření Technické univerzity v Liberci za rok 2005

Správní rada projednala Výroční zprávu o hospodaření TUL za rok 2005; diskuse byla zaměřena zejména na problematiku doplňkové činnosti a způsob spoluúčasti TUL na financování velkých projektů. 
K předložené Výroční zprávě nebyly připomínky.
4. Zřízení věcného břemene – plynovodní přípojka

Severočeská plynárenská, a.s. předložila vedení Technické univerzity v Liberci návrh smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům s plynovodní přípojkou k objektům univerzity.

Technická univerzita v Liberci v rámci rekonstrukcí sportovišť vybudovala a následně s předchozím souhlasem Správní rady převedla plynovodní přípojku k areálu sportovišť Harcov na Severočeskou plynárenskou, a.s. Vybudovaný plynovod je částečně veden přes pozemky univerzity.

Vzhledem k této skutečnosti žádá Severočeská plynárenská, a.s. o zřízení věcného břemene k nemovitostem univerzity - pozemkovým parcelám č. 390, 415/3, 415/6 a 435/17. Uvedené nemovitosti jsou zapsány na LV č. 2017 pro katastrální území Starý Harcov, obec Liberec u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, KP Liberec.
Správní rada vyslovila se zřízením věcného břemene souhlas. 
5. Směna nemovitého majetku

Technická univerzita v Liberci byla požádána panem Jaroslavem Tejklem o narovnání společné hranice s pozemky ve vlastnictví univerzity. Majetkové vyrovnání by bylo provedeno vzájemnou směnou sousedících pozemků stejné kvality.

Jedná se o pozemek - stavební parcelu p.č. 374 ve společném vlastnictví Marie a Jaroslava Tejklových, Svobody 45, č.p. 297, Liberec 15 - Starý Harcov a pozemek - trvalý travní porost p.č. 288/1 ve vlastnictví univerzity. Části pro vzájemnou směnu jsou odhadovány ve výměře 46 m2.

Pozemek p.č. 288/1 není podle generelu Technické univerzity v Liberci vhodný pro jiné užití než trvalý travní porost a jako oddělení od sousedních pozemků. Tento účel není navrženou směnou nijak dotčen. 

Správní rada vyslovila s uvedenou směnou nemovitého majetku  - části pozemkových parcel o odhadované výměře 46 m2 - souhlas. 

6. Různé:

· Správní rada byla informována o současném stavu v ubytování studentů  na kolejích Technické univerzity v Liberci.

· Doc. Šperlink informoval o nabídce na vědeckou spolupráci společnosti InnoCentive Inc., Andover, Massachusetts, USA. 
Zapsala:
Vlasta Vozáková, tajemnice Správní rady

Schválili:
Prof. Ing. Petr Vavřín, DrSc., předseda Správní rady



dne 29. června 2006 



Ing. Stanislav Nosek, člen Správní rady



dne 11. července 2006 
