Z á p i s

z IX. zasedání Správní rady Technické univerzity v Liberci dne 29. listopadu 2002

 

 

Přítomni: Ing. Beneš, Ing. Kittner, Ing. Krčmář, Ing. Křivohlávek, Ing. Matoušek,Ing. Nosek, RNDr. Pavlík, MUDr. Sobotka, Ing. Šperlink, Prof. Vavřín

Omluveni: Prof. Mehlhorn, Prof. Mulak

Přizváni: rektor Lukáš, kvestor Stach, Prof. Konopa

Ověřovateli zápisu byli určeni Ing. Beneš a Ing. Nosek.

1. Zřízení věcného břemene – provedení výkopu a umístění potrubí splaškové kanalizace 

Vlastník pozemkové parcely č. 416 a rodinného domu v katastrálním území Starý Harcov, obci a okrese Liberec p. Štěpán Kindrát požádal Technickou univerzitu v Liberci, která je vlastníkem sousedních pozemkových parcel č. 415/2, 415/3 a 392, o souhlas s provedením výkopu a umístěním potrubí splaškové kanalizace. Tato část pozemku slouží v současné době jako veřejná zeleň v těsném sousedství městské komunikace a podle zpracovatelů generelu rozvoje univerzity bude tomuto účelu sloužit i nadále. 

Správní rada vyslovila se zřízením věcného břemene souhlas.

 

2. Zřízení věcného břemene příjezdová cesta na parkoviště Technické univerzity v Liberci ve Voroněžské ulici 

Převodem od Statutárního města Liberec nabyla Technická univerzita v Liberci pozemkovou parcelu č. 585 v katastrálním území, obci a okrese Liberec, která je zatížena právem chůze a jízdy ve prospěch oprávněného vlastníka sousední pozemkové parcely č. 587 manželů Loudových.

Statutárním městem Liberec jsme byli požádáni o přijetí dotyčné pozemkové parcely s vkladem věcného břemene ve prospěch oprávněných manželů Loudových tak, jak je zaměřeno geometrickým plánem č. 3313-57/2002 ze dne 17.7.2002. 

Zaměřená část pozemku slouží v současné době jako příjezdová cesta na parkoviště objektu univerzity ve Voroněžské ulici a podle zpracovatelů generelu rozvoje TUL bude tomuto účelu sloužit i nadále. 

Správní rada vyslovila se zřízením věcného břemene souhlas.

 

3. Návrh na rozšíření vzájemného majetkového vypořádání 

Statutární město Liberec dokončilo rekonstrukci komunikací Vrázova a Dubový vrch v katastrálním území Starý Harcov. Rekonstrukce byla částečně provedena na pozemcích Technické univerzity v Liberci. Jde o pozemkovou parcelu 279/53 o výměře 35 m2 oddělenou z pozemkové parcely 279/9 – ostatní plocha (manipulační plocha) o celkové výměře 2211 m2 a pozemkové parcely 435/14, 435/15 a 435/16 o výměrách 97, 35 a 24 m2 oddělené z pozemkové parcely 435/1 – ostatní plocha (jiná plocha) o celkové výměře 1899 m2 podle geometrického plánu č.1259-139/2002 v katastrálním území Starý Harcov, obec Liberec.

Tyto nově vzniklé pozemkové parcely by měly být převedeny z majetku Technické univerzity v Liberci do majetku Statutárního města Liberce. 

Správní rada vyslovila s uvedeným majetkovým vypořádáním souhlas.

 

4. Informace o podání žádosti na Pozemkový fond ČR 

Technická univerzita v Liberci měla právo hospodaření k pozemkům, které podléhaly režimu zákona č. 229/91 Sb., o úpravě vlastnických vztahů k půdě a jinému zemědělskému majetku v platném znění a které byly v roce 1998 v souladu s § 17, odst. 6 tohoto zákona bezúplatně převedeny do správy Pozemkového fondu ČR. Novela zákona č. 569/91 Sb. umožnila v roce 2002 bezúplatný převod pozemků ze správy Pozemkového fondu do majetku univerzity. 

Protože jde o majetek, který je ve zpracovaném generelu uvažován jako majetek potřebný pro další rozvoj univerzity a tedy je potřebný k zajištění vzdělávací, vědecké, výzkumné a vývojové činnosti při uskutečňování akreditovaných studijních programů, požádala Technická univerzita v Liberci v souladu s § 2, odst. 7 zákona č. 569/91 Sb., o Pozemkovém fondu České republiky v platném znění, o bezúplatný převod nemovitostí – pozemkových parcel ve správě Pozemkového fondu České republiky na veřejnou vysokou školu – Technickou univerzitu v Liberci.

Správní rada vyslovila s podáním žádosti souhlas. 

 

5. Informace o kontrolách v roce 2002 

Správní rada byla informována o kontrolách na Technické univerzitě v Liberci v roce 2002:

· Finanční úřad Liberec (4.12.2001 – 25.6.2002) – daň z příjmu právnických osob, zvláštní sazba daně, splnění oznamovací povinnosti a silniční daň za zdaňovací období 1999; 

· Úřad pro ochranu hospodářské soutěže (6.1.2001 – listopad 2002) – výběrové řízení na zhotovitele a průběh realizace stavby “Rekonstrukce objektu F1 a menz Husova a Harcov”; kontrola ukončena bez nálezu. 

· Finanční úřad Liberec (24.5.2002 – dosud) – čerpání investiční dotace poskytnuté MŠMT ČR v roce 2001 na projekt “PS1 – TU Reko atletického areálu Harcov – 1. etapa”; 

· Finanční úřad Liberec (kontrola pouze zahájena) – čerpání investiční dotace poskytnuté MŠMT ČR v letech 1999 a 2000 na projekt “Rekonstrukce objektu F1 a menz Husova a Harcov”; provedení kontroly čekalo na ukončení kontroly Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. 

Správní rada vzala informaci o kontrolách na vědomí a požaduje, aby jí byla předložena konečná zpráva.

 

6. Informace o daňových předpisech veřejných vysokých škol 

Správní rada byla informována rektorem Lukášem a kvestorem Stachem o postavení veřejných vysokých škol v daňových předpisech. Po diskusi doporučila projednat a zajistit jednotné stanovisko České konference rektorů a Rady vysokých škol.

7. Různé 

a. V souvislosti s ukončením funkčního období poděkoval rektor Lukáš všem členům Správní rady za práci v tomto vrcholném orgánu. 

b. Návrh na doplnění Správní rady v souvislosti s ukončením funkčního období jedné třetiny jejich členů předloží ministryni školství, mládeže a tělovýchovy nově jmenovaný rektor. 

 

V Liberci dne 30. prosince 2002 

Ing. Josef B e n e š , CSc., v.r.

předseda Správní rady

Zapsala: Vlasta Vozáková

 

Ověřovatelé: Ing. Josef Beneš, CSc.

Ing. Stanislav Nosek

