Z á p i s

ze VII. zasedání Správní rady Technické univerzity v Liberci dne 16. listopadu 2001

 

Přítomni: Ing. Beneš, Ing. Kittner, Ing. Krčmář, Ing. Křivohlávek, Ing. Matoušek,

Ing. Nosek, MUDr. Sobotka, Ing. Šperlink

Omluveni: Prof. Mehlhorn, Prof. Mulak, RNDr. Pavlík, Prof. Vavřín

Přizváni: rektor Lukáš, kvestor Stach

 

Ověřovateli zápisu byli určeni Ing.Beneš a Ing. Nosek. 

 

1. Novelizace Dlouhodobého záměru Technické univerzity v Liberci – priority investičních akcí 

Správní rada byla seznámena s prioritami jednotlivých investičních akcí obsažených v Dlouhodobém záměru TUL (aktualizace pro rok 2002). Po diskusi a připomínkách doporučila bod 21 “Dostavba a rekonstrukce ubytovacího komplexu Harcov včetně ubytovny pro mladé zaměstnance” posunout za položku 11 a upravit termín realizace na 2004 až 2006.

2. Prodej pozemku Libereckému tenisovému klubu 

Žádost Libereckého tenisového klubu o pronájem části pozemkového parcely p.č. 2855/8 byla projednána již na V. zasedání Správní rady dne 3. a 4. listopadu 2000 (bod č. 6) se závěrem, aby tato část nebyla pronajímána, ale oddělena a prodána.

Po vyhotovení geometrického plánu a jeho odsouhlasení stavebním úřadem v Liberci a Katastrálním úřadem v Liberci byla z původní pozemkové parcely č. 2855/8 o výměře 10.880 m2 zapsané na LV č. 4134 (ostatní plocha – ostatní veřejná zeleň) oddělena pozemková parcela č. 2855/16 o výměře 971 m2. Parcela č. 2855/8 má nyní novou výměru 9.909 m2. Obě parcely jsou zapsány u Katastrálního úřadu v Liberci na LV č. 4134 pro katastrální území, obec a okres Liberec.

Správní rada vyslovila souhlas s prodejem parcely č. 2855/16 o výměře 971 m2 zapsané u Katastrálního úřadu v Liberci na LV č. 4134 pro katastrální území, obec a okres Liberec Libereckému tenisovému klubu za kupní cenu 50.420,- Kč (znalecký posudek ze dne 13.8.2001).

3. Majetkové vypořádání pozemků 

Pro dokončení rekonstrukce sportovního areálu v Harcově je nutné majetkové vypořádání pozemkových parcel, které byly nově zapsány na list vlastnictví Lesů ČR. K zastavění parcel došlo vzhledem k chybnému zápisu v katastru nemovitostí. 

Technická univerzita v Liberci navrhuje majetkové vypořádání pozemkových parcel p.č. 435/12 a 435/13 v katastrálním území Starý Harcov, zapsaných na listu vlastnictví číslo 45 – ČR Lesy České republiky s.p. na úkor pozemkových parcel p.č. 435/3 a 435/1 z vlastnictví Technické univerzity v Liberci. O majetkové vypořádání byly požádány Lesy ČR. Vzhledem k zákonné úpravě bude po dokončení majetkových převodů v režimu zákona č. 114/2000 Sb., kterým se mění zákon č. 172/1991 Sb., subjektem pro vypořádání statutární město Liberec. Žádost byla městem přijata k projednání.

Správní rada vyslovila s uvedeným majetkovým vypořádáním souhlas.

4. Aktuální situace týkající se financování veřejných vysokých škol 

Správní rada vzala na vědomí informaci rektora Lukáše o problematice financování veřejných vysokých škol.

Z diskuse vyplynulo doporučení 

· zvážit přizvání zástupců průmyslu ke konečnému zpracování studie České konference rektorů “Perspektiva veřejných vysokých škol v ČR”; 

· navázat jednání o možné spolupráci s německými zástupci ve vedení soukromé vysoké školy v Mladé Boleslavi. 

1. Stanovisko Technické univerzity v Liberci k daňovým předpisům pro veřejné vysoké školy 

Správní rada vzala na vědomí informaci rektora Lukáše a kvestora Stacha o postavení vysokých škol v daňových předpisech. Doporučila předložit k všeobecnému projednání České konferenci rektorů.

2. Různé 

a. Správní rada byla informována o jednáních týkajících se územní rezervy Technické univerzity v Liberci. 

b. Správní rada byla informována o zahájení výuky bakalářského studijního programu “informační a komunikační management” – Univerzita NISA. 

c. Ing. Nosek informoval správní radu o vyhlášení konkurzu na a.s. Textilana Liberec; v této souvislosti nabídl své odstoupení z funkce člena správní rady. Správní rada nabídku nepřijala. 

d. Správní rada byla seznámena se zdůvodněním navýšení investičních nákladů stavby “Rekonstrukce objektu F1 a menz Harcov a Husova Liberec”. 

e. Správní rada byla informována o probíhajících kontrolách. 

f. Správní rada byla informována o výsledku soudního jednání u Krajského soudu v Ústí nad Labem ve sporu s SBD SEVER. 

 

 

 

V Liberci dne 6. prosince 2001 

Ing. Josef B e n e š , CSc., v.r.

předseda Správní rady

Zapsala: Vlasta Vozáková

 

 

 

 

Ověřovatelé: Ing. Josef Beneš, CSc.

Ing. Stanislav Nosek

