Technická univerzita v Liberci

Organizační směrnice kvestora č. 1/2007
o formě platby a splatnosti poplatků za studium
pro akademický rok 2007/2008


V souladu s článkem 7 Statutu TUL a zákonem č. 111/1998 Sb. o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů, je touto směrnicí stanovena

1. Forma platby

Poplatky budou placeny bezhotovostní formou na účet u ČSOB, č. účtu 101185526/0300 s variabilním symbolem příslušné fakulty a specifickým symbolem - rodné číslo (bez mezer, pomlček a lomítka) nebo složenkou, rovněž s uvedením variabilního symbolu a specifického symbolu – rodné číslo.

Platbu lze mimořádně uskutečnit i formou složení hotovosti v hlavní pokladně TUL v níže uvedených termínech od prvního měsíce akademického roku:

pracovní den v měsíci

studenti fakulty


variabilní symbol


1. a 2.




strojní




91 801


    3.




textilní




91 802


4. a 5.




pedagogické



91 803


    6.




hospodářské



91 804


    6.




mechatroniky



91 805


    6.




architektury



91 806

2. Podklad pro výběr poplatků
Podkladem budou seznamy studentů včetně RČ, plátců poplatků, které předloží fakulty do OUC nejpozději poslední pracovní den v předchozím měsíci pro měsíc následující.

3. Výše ročního poplatku za studium v dalším bakalářském nebo magisterském studijním programu (nenavazujícím, nesouběžném)
Poplatek činí 3.000,- Kč za akademický rok a je splatný nejpozději do 90 dnů od vydání rozhodnutí složením v hotovosti do hlavní pokladny TUL, přičemž v ostatním platí ustanovení bodů 1 – 2 této směrnice.

V Liberci 1. 2. 2007







Ing. Vladimír Stach









kvestor

