Z á p i s

z XXI. zasedání Správní rady Technické univerzity v Liberci dne 3. října 2008 

Přítomni:
Ing. Beneš, Dr. Drábek, Ing. Juříček, Ing. Kittner, Ing. Matoušek, prof. Musil, Ing. Neuman, MUDr. Sobotka, Petr Skokan, doc. Šperlink, prof. Vavřín
Omluven:
Ing. Kulhánek  

Přizváni:
rektor Konopa, kvestor Stach

Ověřovatelé zápisu: prof. Musil, Ing. Neuman.

1. Volba předsedy a místopředsedy Správní rady

Volební komise pracovala ve složení: 
Dr. Drábek, Ing. Kittner, Petr Skokan.

Volba předsedy:
navržený kandidát: 
prof. JUDr. Jan Musil, CSc.




výsledek volby: 
zvolen jednomyslně (11 platných hlasů).

Volba místopředsedy:




navržený kandidát:
Ing. Jiří Kittner




výsledek volby: 
zvolen jednomyslně (11 platných hlasů).

Celkový výsledek:

předseda Správní rady:


prof. JUDr. Jan Musil, CSc.

místopředseda Správní rady:

Ing. Jiří Kittner.

Druhý místopředseda bude zvolen na příštím zasedání Správní rady. 

2. Účetní audit Technické univerzity v Liberci za rok 2007 
Správní rada projednala Účetní audit Technické univerzity v Liberci za rok 2007, který je podle vyjádření auditorů bez připomínek; doporučení auditorů vzešlá z provádění tohoto auditu byla podle vyjádření rektora a kvestora zohledněna přijetím potřebných opatření.
Správní rada vzala tuto informaci na vědomí a zároveň doporučila, aby kontrolní zprávy interní auditorky TUL byly Správní radě každoročně předkládány formou přílohy Výroční zprávy o hospodaření Technické univerzity v Liberci.  

3. Strategie  rozvoje veřejných vysokých škol na léta 2009 až 2015
Správní rada byla seznámena s Investičním programem Technické univerzity v Liberci na období 2009 až 2015, který bude MŠMT sloužit jako podklad pro zpracování Strategie rozvoje veřejných vysokých škol na uvedené období; zároveň vzala na vědomí informaci o výsledku hodnocení projektu, který univerzita podávala v rámci „před-výzvy“ k předkládání velkých projektů do Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace. 
Správní rada požádala vedení TUL, aby k zápisu z jednání byl přiložen stručný přehled připravovaných projektů. 
Zároveň bylo dohodnuto, že v rámci příštího zasedání budou členové Správní rady pozváni na prohlídku dosavadních laboratoří TUL.

4. Aktualizace Dlouhodobého záměru vzdělávací a vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké nebo další tvůrčí činnosti pro rok 2009
Správní rada projednala výše uvedenou aktualizaci doplněnou o seznamy předkládaných rozvojových projektů TUL pro rok 2009 a projektů Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost (prioritní osa 2). V obsáhlé diskusi se zabývala zejména:

· nízkou mobilitou studentů, ke které přispívají problémy s uznáváním zkoušek vykonaných na zahraničních vysokých školách; 

· přijímáním většího počtu zahraničních studentů a navazováním další spolupráce se zahraničními vysokými školami;

· rozšiřováním nabídky studijních programů a studijních oborů;

· hodnocením kvality studijních programů včetně využití zpětné vazby - uplatněním absolventů v praxi a využitím jejich poznatků;

· rekonstrukcí a modernizací stávajících objektů univerzity - zajištěním finančních prostředků.
Správní rada doporučuje rektorovi, aby podněty z diskuse využil k další činnosti a společně s Akademickým senátem Technické univerzity v Liberci a děkany fakult přijal potřebná opatření ke zvýšení mobility studentů.
5. Oprava zápisu ze XVII. zasedání Správní rady Technické univerzity v Liberci dne 3. listopadu 2006 (bod 2. Prodej pozemku Libereckému tenisovému klubu):

Při formulaci zápisu došlo k chybě ve výměře pozemkové parcely 2855/18, kde byl vysloven souhlas s jejím odprodejem Libereckému tenisovému klubu. V zápise byla u této parcely uvedena výměra 8.579 m2. Správné znění je následující:
Správní rada vyslovila jednomyslně souhlas s prodejem další části pozemkové parcely 2855/18 o výměře 1.330 m2 zapsané u Katastrálního úřadu v Liberci Libereckému tenisovému klubu za kupní cenu 40.960,- Kč (znalecký posudek ze dne 8.8.2006).

Zapsala:
Vlasta Vozáková, tajemnice Správní rady

Schválili:
prof. JUDr. Jan Musil, CSc., předseda Správní rady



dne  8. října 2008


Ing. Pavel Neuman, člen Správní rady



dne  9. října 2008
Připravované projekty Technické univerzity v Liberci v rámci Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace - příloha k zápisu z XXI. zasedání Správní rady TUL dne 3. října 2008 

Název projektu:

Centrum pro nanomateriály, pokročilé technologie a inovace
Objekt L

Období realizace projektu:
2010 – 2012
Náklady projektu:

max. 900 mil. Kč

Cíl projektu:


vybudování a vybavení univerzitního centra pro výzkum a vývoj nanomateriálů a pokročilých technologií. Témata výzkumu budou současně vycházet z oborů, ve kterých má TUL nejvýraznější výsledky, to je zejména v oblastech nanočástic, nanopovrchů a nanovláken, jejich přípravy, technologií výroby a aplikací, ve strojírenství, elektronice, elektrotechnice a ekologických technologiích. Činnost centra se bude opírat o základní výzkum a výuku na univerzitě a bude s nimi úzce svázána. Současně bude centrum úzce spolupracovat s průmyslovými subjekty v regionu, v celé ČR i v zahraničí, a to zejména společnými výzkumnými projekty, sdílenými laboratořemi a při transferu technologií. Základním faktorem výběru výzkumných témat budou rozvojové potřeby partnerských firem s ohledem na podstatné zvýšení počtu aplikovaných a patentovatelných výsledků. Do řešení výzkumných projektů budou ve vysoké míře zapojování studenti s cílem zvýšení účinnosti výuky, zlepšení pozice absolventů na trhu práce a zabezpečení dostatku lidských zdrojů pro vyvíjené technologie. Aktivity projektu jsou seskupeny do celkem 2 Výzkumných a vývojových témat a 4 Inovačních témat.

Název projektu:
Výzkumný, vývojový a výukový komplex pro pokročilé technologie
Objekt G

Období realizace projektu:
2011 – 2013

Náklady projektu:

max. 750 mil. Kč

Cíl projektu:


vybudování integrovaného výukového, výzkumného a komercializačního regionálního komplexu synergicky propojujícího všechny tyto oblasti činností. Komplex bude zaměřen na základní a aplikovaný výzkum a vývoj a s tím spojenou přípravu lidských zdrojů ve přírodovědných, technických a zdravotnických oborech. Bude vybaven ověřovacím centrem technologií a útvary pro ochranu duševního vlastnictví, propagaci výsledků výzkumu a jejich komercializaci. Bude vychovávat odborníky v oborech nanotechnologií, strojírenství, elektrotechniky, elektroniky, přírodovědného inženýrství a zdravotnické techniky s důrazem na obory, v nichž je dlouhodobý nedostatek lidských zdrojů. Studenti budou zapojováni do řešení úloh vývoje nových technologií a materiálů zejména pro průmyslové subjekty a do spolupráce s těmito subjekty. Tím budou všestranně připravováni na budoucí profesní působení. Komplex bude základnou inovací pro průmysl.

Název projektu:
Univerzitní knihovna, učebny, ateliéry a laboratoře – projekt je ve stadiu studie

Objekt E2

Období realizace projektu:
2013 – 2015

Náklady projektu:

max. 500 mil. Kč

Cíl projektu:


vybudování nové centrální univerzitní knihovny, nových učeben, ateliérů a laboratoří. Přesné určení účelu a dispozic prostor pro vzdělávání a vědu a výzkum dosud není stanoveno a bude vycházet z podrobnější specifikace Prioritní osy 4 Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace. Podrobnější příprava projektu bude spuštěna až po roce 2010. Přesná náplň projektu bude vycházet také z případného úspěchu či neúspěchu při získání předchozích projektů, především projektu G.
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