Z á p i s

z XVIII. zasedání Správní rady Technické univerzity v Liberci dne 1. června 2007 

Přítomni:
Ing. Beneš, Ing. Drábek, Ing. Karl, Ing. Kittner, Ing. Matoušek, Prof. Musil, 

Ing. Neuman, MUDr. Sobotka, Skokan,  Prof. Vavřín

Omluveni:
Ing. Kulhánek, Doc. Šperlink
Přizváni:
rektor Konopa, kvestor Stach 

Ověřovatelé zápisu: Prof. Vavřín a Ing. Kittner.

Úvodem byli přivítáni noví členové Správní rady: Petr Skokan, hejtman Libereckého kraje a Ing. Pavel Neuman, CEO Cadence Innovation k.s., Liberec; nově byli dále jmenováni Ing. Ladislav Matoušek, ředitel Regionální pobočky Komerční banky Praha 4, a.s., Praha a Prof. Ing. Petr Vavřín, DrSc., profesor Fakulty elektrotechniky a komunikačních technologií Vysokého učení technického Brno; oba nově jmenovaní byli členy této Správní rady již v minulém šestiletém období.

1. Rozpočet Technické univerzity v Liberci na rok 2007 

Správní rada projednala informaci rektora a kvestora o přípravě a schválení rozpočtu TUL na rok 2007. V diskusi byla vysvětlena konstrukce a principy sestavování rozpočtu. Ke schválenému rozpočtu nebyly připomínky. 

Správní rada doporučila, aby při příštím předkládání rozpočtu Správní radě byla zvolena jednodušší struktura doplněná o srovnání jednotlivých položek s předcházejícím rokem. Stejným způsobem budou doplněny i podklady pro rozpočet roku 2007 a spolu se zápisem zaslány členům Správní rady.
2. Výroční zpráva o hospodaření Technické univerzity v Liberci za rok 2006 
Správní rada projednala Výroční zprávu o hospodaření TUL za rok 2006 a vzala na vědomí informaci o uzavřeném rozpočtu roku 2006. Po diskusi doporučila:

· provést účetní audit roku 2007 a předložit k projednání Správní radě;

· spolu se zápisem zaslat Správní radě zprávu interního auditora za rok 2006 včetně plánu na rok 2007.
3. Výroční zpráva o činnosti Technické univerzity v Liberci za rok 2006 
Správní rada projednala a vzala na vědomí Výroční zprávu o činnosti TUL za rok 2006; konstatovala zvyšující se počet přijímaných studentů. Upozornila na velkou disproporci v počtu zahraničních kontaktů pracovníků TUL a doporučila, aby se vedení TUL spolu s vedením fakult mobilitou studentů a pracovníků ve větší míře zabývalo.
4. Zřízení věcného břemene - provedení přeložky telefonního kabelu
V rámci rekonstrukcí venkovních ploch v okolí kolejí Harcov bylo na žádost Technické univerzity vLiberci nutné provedení přeložky telefonního kabelu ve vlastnictví Telefonica O2 Czech Republic, a.s.

Vzhledem k této skutečnosti žádá Telefonica O2 Czech Republic, a.s. o zřízení věcného břemene k nemovitostem univerzity - pozemkovým parcelám č. 317/4 a 324/2. Uvedené nemovitosti jsou zapsány na listu vlastnictví č. 2017 pro katastrální území Starý Harcov, obec Liberec, u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, Krajské pracoviště Liberec.

Správní rada vyslovila se zřízením věcného břemene souhlas.

5. Zřízení věcného břemene - připojení nových odběrů

Společnost ČEZ Distribuce, a.s. byla požádána o připojení nových odběrů vzniklých novou výstavbou v lokalitě Vesec. Nejblíže těmto odběrům je sloup vrchního vedení v majetku ČEZ Distribuce, a.s., který je umístěn na pozemkové parcele č. 188/1 ve vlastnictví Technické univerzity v Liberci. Délka položeného kabelu v pozemku univerzity je cca 4 m.

Vzhledem k této skutečnosti žádá ČEZ Distribuce, a.s. o zřízení věcného břemene k nemovitosti univerzity - pozemkové parcele č. 188/1. Uvedená nemovitost je zapsána na listu vlastnictví č.1137 pro katastrální území Vesec u Liberce, obec Liberec, u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, Krajské pracoviště Liberec.
Správní rada vyslovila se zřízením věcného břemene souhlas.

6. Členům Správní rady byl předán dopis náměstka ministryně školství, mládeže a tělovýchovy Ing. Komárka - zákon č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, a vyhláška č. 578/2006 Sb., kterou se stanoví struktura a formát formuláře pro podávání oznámení podle zákona o střetu zájmů.
Přílohy:

· upravené podklady pro rozpočet na rok 2007 

· souhrnná zpráva interního auditora za rok 2006 

· plán vnitřního auditu pro rok 2007 

· adresář členů Správní rady TUL

Zapsala:
Vlasta Vozáková, tajemnice Správní rady

Schválili:
Prof. Ing. Petr Vavřín, DrSc., předseda Správní rady



dne 1. července 2007 



Ing. Jiří Kittner, člen Správní rady



dne 5. června 2007 

